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ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Η «κηδεία των ατομικών ελευθεριών»

Οσο και αν προσπάθησε να διασκεδάσει τους φόβους της αντιπολίτευσης, ουδόλως το κατάφερε. Ισως, 
ενδόμυχα, να μην το ήθελε κιόλας, αφού ξέρει εκ των προτέρων ότι θα πει το «ναι» και, επιστρέφοντας από 
τις Βρυξέλλες, θα χρειαστεί να ξαναδώσει εξηγήσεις στη Βουλή. Αλλωστε, το είπε ξεκάθαρα: «Δεν αντέχω 
να μείνω μόνος μου», «θα προσχωρήσουμε κι εμείς», «η συνθήκη έχει τη μορφή Κώδικα. Προσχωρείς ή 
όχι». Δύσκολα βέβαια, θα ανέμενε κάποιος από τον υπουργό Δημόσιας Τάξης Β. Πολύδωρα να εμφανιστεί 
αύριο στο Συμβούλιο Υπουργών και να δώσει τη μάχη κατά του συμφώνου Prum (Σέγκεν 3), που προβλέπει 
επιπλέον περιορισμό των ατομικών δικαιωμάτων, στο όνομα καταπολέμησης της τρομοκρατίας. Θα 
αυτοαναιρούνταν. Τόσες... μάχες που δίνει τον τελευταίο καιρό θα πήγαιναν «στράφι». Εύλογες ως εκ 
τούτου οι ανησυχίες των βουλευτών της αντιπολίτευσης. Κυρίως του Αντώνη Σκυλλάκου (ΚΚΕ) και του Φ. 
Κουβέλη (ΣΥΝ). Διότι, από μεν το ΠΑΣΟΚ, παρατηρήσεις έκανε μόνον ο Σ. Κοσμίδης, παρότι ήταν πολλοί 
οι βουλευτές του που παρακολουθούσαν τη συνεδρίαση της Επιτροπής, από δε τους βουλευτές του 
κυβερνητικού κόμματος, δεν είχε κανείς... απορίες, ούτε ενδοιασμούς για την προετοιμαζόμενη συνθήκη 
«Σέγκεν 3». Προφανώς ...πείστηκαν από τον υπουργό, ο οποίος, με τη βεβαιότητα που του δίνουν τα 
τετελεσμένα, αντιμετώπισε τις επισημάνσεις του ΚΚΕ και του ΣΥΝ πολύ... χαλαρά, με την απάντηση: «Εγώ 
θα καταθέσω τις ενστάσεις μου· είναι το μέγιστο που μπορώ να κάνω». Τι σημαίνει αυτό; Πολύ απλά. Οι 
επισημάνσεις του Φ. Κουβέλη και του Αντ. Σκυλλάκου, ότι ακόμα και με... υποψίες θα μεταβιβάζονται 
πληροφορίες σε άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ενωσης, παρότι δεν εναρμονίζεται κάτι τέτοιο με το εθνικό 
μας δίκαιο, θα πέσουν στο κενό. Το επόμενο βήμα θα είναι η αλλαγή του νομικού μας πλαισίου. Και όχι 
μόνο για να επενδυθούν οι υποψίες με τον μανδύα που θα νομιμοποιεί την καταπάτηση ατομικών 
δικαιωμάτων αλλά και για να δημιουργηθεί βάση ηλεκτρονικών δεδομένων για το DNA. Τα περί σεβασμού 
των ατομικών ελευθεριών, για τα οποία ...κήδεται, όπως είπε ο κ. Πολύδωρας, αρκεί η απάντηση του Φ. 
Κουβέλη ότι «εκ του ρήματος κήδομαι, προέρχεται και η κηδεία. Οπότε, θα κάνουμε την κηδεία των 
ατομικών ελευθεριών».
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